

# 济南考评干部有了新“标尺”

## 十县(市)区及高新区实行千分制考核,经济建设占权重最高

本报记者 马云云

近日,济南市委、市政府下发了关于2012年科学发展综合考核评价工作的意见,对县(市)区、高新区实行千分制考核,在八类考核内容中,经济建设所占权重最高。考核结果将作为评价领导班子政绩和干部使用的重要依据。

- 经济建设
  - 社会建设
  - 生态文明建设
  - 政治建设
  - 文化建设
  - 党的建设
  - 全市重点工作
  - 群众满意度
- 单位:分

### 县(市)区和高新区考核实行千分制



## 十县(市)区和高新区考核实行千分制

记者了解到,县(市)区和高新区实行千分制考核,总权重1000分(八个类别考核内容分别所占比重见表)。

市直部门(单位)考核内容分为业务工作目标、公共责任目标、群众满意度和创新创优目标四个部分。市直部门(单位)考

实行500分制,总权重500分,其中业务工作目标260分、公共责任目标200分、群众满意度40分。业务工作目标将“承担市重

点工作分解任务完成情况”单列,权重100分。创新创优目标为加分项目,不列入总的权重分值。

## 年终考核要进行实地考察

考核分为日常考核、半年考核和年终实地考察。日常考核主要采取定期报告制度、对重点目标跟踪考核、随机抽查等形式进行。半年考核由各县(市)区、市直各部门(单位)每半年向市考评办书面报告年度目标完成情况,市考评办汇总后,向市委、市政府报告。年终实

地考核由市考评办组织实施,与市管领导班子和领导干部年度考核一并进行。同时,将发展实体经济、建设美丽泉城、优化发展环境、创新社会管理领导小组办公室日常考核计分纳入年度考核综合成绩。实行分类考核。10个县(市)区划分为两个考核单元:历下、市中、

槐荫、天桥四个城区为一个考核单元;历城、长清、章丘、平阴、济阳、商河六个县(市)区为一个考核单元。高新技术开发区单独考核。市直部门按照职能相近、分类考核的原则,分党群部门和人大、政协机关、经济协调与发展部门、城市建设管理与发展部门、政务和社会事

业发展部门、政法机关与社会监督管理部门等五个考核单元。定量考核与定性考核相结合。县(市)区定量考核指标数据按总量和增长率4:6的比例分配权重。其中,招商引资和固定资产投资两项指标实行目标考核法,按照目标完成情况计分。

## 干部选拔使用更加注重日常考核结果

群众满意度调查方面,县(市)区群众满意度得分包括电话随机访问、“两代表一委员”问卷调查和12345市民服务热线评价意见三部分,按照3:2:1的比例赋分。市直部门(单位)群众满意度调查分民主测评、基层和群众评价两种形式。

在反腐倡廉、社会稳定、安全生产、节能减排、环境保护和计划生育等某一个方面发生严重问题的,在综合得分中扣除10分;问题特别严重并造成严重后果的,扣除20分,取消评奖和先进单位资格。济南市将把考核结果作为干

部评先树优的重要依据。把考核结果作为评价领导班子政绩和干部使用的重要依据。在干部选拔使用中,更加注重日常考核结果,本着激励先进、鼓励创先争优的精神,择优选拔使用。把考核中发现的问题作为整改的重点。市考评办及时向各县(市)区和市直各

部门(单位)反馈考核中存在的问题和薄弱环节,每年选取考核比较差的部门(单位)作为反馈和整改重点,建立整改台账,督促限期整改。各县(市)区和市直部门(单位)要根据自身存在的问题,制定整改措施,明确整改时限,并在一定范围内公布整改情况。

## 五峰旅游综合体工程启动

预计2015年建成

本报7月11日讯(通讯员李娜 赵百燕 记者陈伟) 11日,记者从长清区了解到,五峰街道的旅游综合体建设工程近日已全面启动。整个综合体将于2015年建成,目前该城市综合体的十大配套工程进展顺利,个别工程已完成过半。

为早日建好五峰旅游城市综合体,2012年,长清区确定了该综合体的十大配套工程,包括莲花山路拓宽改造工程、玉泉街拓宽改造及延伸工程、五峰山路拓宽改造工程、樱桃谷旅游路建设工程、驻地水厂建设项目、五峰旅游商品市场建设工程、垃圾转运站建设、校舍改造工程、滨河片区工程建设、东菜园旧村改造工程,目前各项工程进展顺利。

樱桃谷旅游路建设工程将对德峪至纸坊长约10公里的环山路进行硬化,设置路标,建设停车场及餐饮休闲区,打造集观光、采摘、品尝、农家乐为主的万亩樱桃谷。五峰旅游商品市场建设工程占地26.8亩,其中部分土地用于建设两层高档仿古建筑,销售展示旅游商品、农副产品。而滨河片区建设工程则主要对钓鱼台水库以下河道进行改造,实施河底铺石、修建拦河坝、顺河堰等工程,并建设一处人工湖,两侧建设高档社区,打造一条集休闲、娱乐、观光、居住于一体的景观带。

“目前,这十大配套工程的进展都比较顺利。比如,莲花山路拓宽改造工程,目前道路建设以及污水、雨水、弱电、自来水等管网建设即将开工,预计将于10月份完工。”长清区政府相关负责人表示,东菜园旧村改造工程占地212亩,总建筑面积13.9万平方米,计划建楼房20栋,目前,7栋安置房正在建设中。

# 糖尿病人警惕甜蜜背后的连锁反应

### 今日关注:糖尿病现状不容乐观

随着我国老龄化程度的加深,糖尿病成为危害人们健康的大敌,不仅患病率高,而且还会诱发身体一系列的连锁病变——血压血脂高了、心脏不好了、失眠、便秘、肥胖、皮肤痒、胃肠受损、肝肾功能也开始不正常……人特别没精神,时常会身软脚酸的,走路都觉得费劲儿,糖尿病人及家属带来了很大的痛苦。

更严重的是,据卫生部统计,患病5年以上的糖尿病人,每天要瞎掉5000只眼睛,患病5年以上的糖尿病人,每天要截掉6500条腿或脚趾,患病10年以上的糖尿病人,每天坏掉7000个肾。因此,减轻糖尿病的危害,已刻不容缓。

为什么得了糖尿病,会跟着来一连串的疾病呢?为什么很多糖尿病人血糖很平稳,可还是免不了多病之灾呢?

其实,这些看似毫不相干的疾病之间,都存在着千丝万缕的联系,而他们产生的根源,就是糖尿病会引发身体四大系统障碍(血管病变、神经系统受损、代谢系统紊乱、免疫功能趋于瓦解)所产生的。一旦患上糖尿病,身体健康就像一副被抽空的多米诺骨牌一样,随时都可能坍塌!

## 筑牢三道防线

糖尿病虽然不能彻底治愈,但是得了糖尿病,也不必悲观,只要及时、合理、牢固的构筑三道防线,糖尿病是可防、可控的——

**第一道防线:采取合理的生活方式,平稳血糖。**

糖尿病治疗中最关键也是容易被忽视的,就是生活方式。饮食上,糖尿病友应均衡搭配——低糖、低盐、低脂、高纤维、高维生素,合理控制进食量;另外,要制定适合自己的运动计划,让运动成为生活中一个重要的组成部分;此外,还要戒烟限酒,饮食起居形成规律,杜绝不良生活习惯。如果您能长期坚持上述几点,再加上合理用药,您会发现,在不知不觉

## 糖尿病人也能享受健康生活

中,血糖平稳了太多。

**第二道防线:清除血液垃圾,保护血管,修复受损脏器,综合调理并发症。**

仅仅做到血糖表面上平稳,是远远不够的,因为任何人都不可能保证一年365天血糖时时平稳,血糖波动就会对血管及脏器造成损坏,并发症必然形成!而第二道防线的必要武器当属知蜂堂蜂胶!

**临床医学验证:**知蜂堂不仅可平稳血糖,而且对各种并发症治疗效果显著。知蜂堂蜂胶含300多种有效成分,可清除血管、平滑血糖、营养修复神经、调节免疫、促进代谢,全面提升四大系统,被《中华本草》、《药典》誉为“糖尿病人必不可少 的良!”

知蜂堂19年的实践证明,糖尿病友服用知蜂堂蜂胶:30天可激活胰岛细胞,使血糖逐渐平稳;7-16天调整代谢、增强免疫,乏力、易感冒改善;30-60天全面修复胰岛病变,使视力恢复;40-60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等症快明显改善,各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下

的血压、血糖平稳下降,肝功改善,血脂、尿酸开始恢复。

**第三道防线:最佳组方,强强联手,全面提升生活品质。**很多病友血糖平稳了,并发症改善了,但身体比没患病的人还是差些,在获得健康的同时,最大限度的减少治疗费用,提高

生活品质,这就需要知蜂堂为您构筑健康的第三道防线。

蜂胶胶浆出来后,知蜂堂37位专家坐多年潜心研究,再获糖尿病最佳组方——知蜂堂蜂胶+茶素+知蜂堂蜂胶+蜂王浆。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全方位综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使恢复时间大大缩短。蜂王浆具有极大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、尿频等糖尿病并发症。



知蜂堂蜂胶,国家认证“调节血糖,调节血脂,免疫调节”三大功效。